

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 27.12.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005639223

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti PKB PRIVATBANK SA, Succursale di Bellinzona, Bellinzona, nuovo PKB PRIVATE BANK SA, Succursale di Bellinzona

PKB PRIVATE BANK SA, Succursale di Bellinzona Viale Stazione 4 6500 Bellinzona

Prima

PKB PRIVATBANK SA, Succursale di Bellinzona

PKB PRIVATBANK SA, Succursale di Bellinzona, in Bellinzona, CHE-302.857.585, succursale svizzera (Nr. FUSC 237 del 06.12.2022, Pubbl. 1005621208), Sede principale a: Lugano. Nuova ditta o nome della succursale: PKB PRIVATE BANK SA, Succursale di Bellinzona

Registro giornaliero no 15988 del 21.12.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 237, Data: 06.12.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino